
  

 

 

Ata da reunião da Comissão Educação, Cultura e Esporte, 

realizada no dia 14 de julho de 2025.   

 
No dia 14 de julho de 2025, às 14 horas, os vereadores Geraldo Magela de Almeida, 

Irene Susana da Silva Melo Franco e Gladstone Correa Dias, membros da Comissão de 
Educação, Cultura e Esporte desta Casa Legislativa, e o assessor parlamentar, Eduardo 
Ferreira, representando o vereador Vinícius Alves, realizaram visita fiscalizatória a dois 
Centros Municipais de Educação Infantil e uma creche municipal, sendo estes:  
 

1. CMEI Professor Geraldo Martins Ferreira 
2. Creche Municipal Santa Terezinha 
3. CMEI Padre Hernani José Ferreira 

 
No uso de suas atribuições, a comissão teve como objetivos fundamentais: 

 
 Verificar as condições de infraestrutura das unidades educacionais visitadas; 
 Avaliar a qualidade do ensino ofertado; 
 Fiscalizar o cumprimento das legislações educacionais aplicáveis; 
 Estimular e promover o diálogo com a comunidade escolar (direção, professores, 

funcionários, pais e alunos); 
 Identificar necessidades e possíveis melhorias a serem implementadas nas 

instituições. 
 

Durante as visitas, os vereadores foram recebidos pelos(as) diretores(as) e puderam 

observar aspectos estruturais, pedagógicos e administrativos das unidades. Foram colhidas 

informações relevantes junto à comunidade escolar, contribuindo para o levantamento de 

demandas e para a elaboração de possíveis encaminhamentos por parte desta Comissão. 

 

Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata, que será assinada pelos membros 

da comissão. 

 

Pará de Minas, 14 de julho de 2025. 

 

 

 

Vereador Geraldo Magela de Almeida 

Vice-Presidente da Comissão de Educação, Cultura e Esporte 

 



  

 

 

 

 

 Vereador Irene Susana da Silva Melo Franco 

Relatora da Comissão de Educação, Cultura e Esporte 

 

 

 

Vereador Gladstone Correa Dias 

Suplente da Comissão de Educação, Cultura e Esporte 
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